GIẢI BÀI 6 TRANG 90 SÁCH GIÁO KHOA HÌNH HỌC LỚP 12
Đề bài
Tính khoảng cách giữa đường thẳng Δ : Δ [image: image1.jpg]


với mặt phẳng ( α ) : 2x − 2y + z + 3 = 0 .
Hướng dẫn giải
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Céng thirc tinh khoang cach tix diém M (zo; un; z6) 8én mat phang (P): Az +By+Cz+D=0la:
d(M;(P)) = 1Az 1Cx 1 D|





ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 90 SGK HÌNH HỌC LỚP 12

[image: image3.jpg]Buong théng A qua diém M(—3; —1; —1) c6 vecto chi phuong U (2; 3;2).
Mat phéing (a) c6 vecto phép tuyén 7 (2; —2; 1)
Taco M ¢ (a)vad. 7 =0nén A//(a)

Dovay d(A, () = d(M, (a)) = =S — 2
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